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1. Specific safety rules for rotary
hammer

» Working safely with this machine is possible only
when the operating and safety information are read
completely and the instructions contained therein
are strictly followed.

« In addition, the general safety notes in the enclosed
booklet must be observed.

» Before using for the first time, ask for a practical
demonstration.

» To prevent damage to hearing, wear hearing
protection.

» Wear safety glasses and sturdy shoes. For long hair,
wear hair protection.

»  Work only with close-fitting clothes.

» Dust produced while working can be detrimental to
health, inflammable or explosive. Suitable protection
measures are required.

» Examples: some dusts are considered to be
carcinogenic. Use suitable dust/chip extraction and
wear a dust protection mask.

+ Light metal dust can burn or explode. Always keep
the work place clean since material mixtures are
especially dangerous.

« Ifthe cable is damaged or cut through while
working, do not touch the cable but immediately
pull the power plug. Never use the machine with a
damaged cable. Connect machines that are used
in the open via a residual current device (RCD)with
an actuating current of 30 mA maximum. Do not
operate the machine in rain or moisture.

+ Always direct the cable to the rear away from the
machine.

+ Use suitable detectors to find hidden utility lines or
call the local utility company for assistance. Contact
with electric lines can lead to fire or electrical shock.
Damaging a gas line can result in an explosion.
Penetrating a water pipe will cause property
damage or an electrical shock.

+ Operate the machine only with the auxiliary handle
12

+ Secure the work piece. A work piece held
with clamping devices or in a vise is more secure
than when held by hand.

» Place the machine on the nut/screw only when
switched off.

* Be careful when screwing in long screws, danger
of sliding off.

» When working, always hold the machine firmly
with both hands and provide for a secure stance.

+ Always switch the machine off and wait until it
has come to a standstill before placing it down.

» Never allow children to use the machine.

EX

Overload clutch

If the drill bit becomes jammed or caught, the drive
to the drill spindle is interrupted. Because of the
forces that occur as result, always hold the machine
securely with both hands and take a firm stance.

Product specifications

Model DC368
Speed control °
Rotation stop °
Right/Left rotation °
Rated voltage[V] 220-240
Frequency[Hz] 50/60
Rated input power[W] 600
No-load speed[/min] 0-1700
Impact rate [/min] 0-5500
Single impact power[J] 2
Chunk type SDS PLUS
Maximum drill diameter
Concrete[mm] 22
Wood[mm] 30
Steel[mm] 13
Weight (without 25
accessories) [kg] '
Protection Class =il

Intended use

These machines are intended for hammer drilling in
concrete, brick and stone. They are likewise suitable
for drilling without impact in wood, metal, ceramic
and plastic.

Machines with electronic control and right/left
rotation are also suitable for screw driving and
thread cutting.



Product elements

Please open the fold-out page with illustration of
the unit and leave it open while you read these
operating instructions.

SDS-plus quick change drill chuck
Tool holder (SDS-plus)

Dust protection cap

Locking sleeve

Knob on the auxiliary handle
Right/Left rotation switch

Locking button

On/Off switch with speed control function
Unlocking button

10 Operational mode selection switch
11 Depth stop

12 Auxiliary handle

3. Operating instructions

Auxiliary Handle(see Fig.A)
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Operate the machine only with the auxiliary handle
12. By rotating auxiliary handle 12 to a comfortable
position, a fatigue-free and therefore safe working
position can be achieved.

Loosen the auxiliary handle 12 in the counter
clockwise direction and adjust the handle to the
desired working position. Ensure that the clamping
band of the auxiliary handle is located in the groove
intended for it in the housing.

Then retighten the auxiliary handle 12 by turning in
the clockwise direction.

Selecting drill chucks and tools

For hammer drilling and chiseling, SDS-plus tools
are required that are inserted in a SDS-plus drill
chuck. For drilling in steel or wood, for screw
driving and for thread cutting, tools without SDS-
plus are used (for example, drills with cylindrical
shafts). For these tools, a quick change keyless or a
ring gear drill chuck is required.

Do not use tools without SDS-plus for hammer
drilling or chiseling! Tools without SDS-plus and
their chucks are damaged by hammer drilling or
chiseling.

Inserting/replacing the tool

Take care when changing tools that the dust
protection cap 3 is not damaged.

SDS-plus Tools

» The SDS-plus tool is designed to be freely
movable. This causes eccentricity when the
machine is not loaded. However, the drill
automatically centers itself during operation. This
does not affect drilling precision.

« Inserting an SDS-plus Tool (Fig. B)

* Place on the SDS-plus quick change drill chuck 1.

« Clean the tool before inserting and lightly grease
the insertion end.

« Insert the tool with a twisting motion into the tool
holder 2 until it locks.

« The tool locks itself. Check the locking by pulling
on the tool.

* Removing SDS-plus Tools (Fig. C)

« Pull the locking sleeve 4 to the rear, hold it in this
position and remove the tool from the holder.

Setting the Drilling Depth (see Fig. D)

With the depth stop 11, the desired drilling depth t
can be set.

Turn the knob 5 of the auxiliary handle and insert
the depth stop into the auxiliary handle 12 so

that the grooved side of the depth stop points
downward.

Insert the SDS-plus tool to the stop into the tool
holder 2. Otherwise, the freedom of motion of the
SDS tool can lead to an incorrect setting of the
drilling depth.

Pull out the depth stop so far that the distance
between the drill tip and the tip of the depth stop
corresponds to the desired drilling depth.

Putting into Operation

Always use the correct supply voltage!

The voltage of the power source must agree with
the value given on the nameplate of the machine.
Machines designated for 230V can also be operated
with 220V.

Set the Operating Mode

With the operating mode selector switch 11, select
the operating mode of the machine.

Change the operating mode only when the machine
is switched off! Otherwise, the machine can be
damaged.

To change the operating mode, press the locking
button 9 and turn the operating mode selector
switch 10 to the desired position until it can be
heard to latch.

DC368

For hammer drilling in concrete
and stone

@ For drilling in steel or wood, for
driving screws and cutting threads

For adjusting the chiseling position
i (Vario-Lock)

g For chiseling

-



Setting the direction of rotation

With the right/left rotation switch 6, the rotational
direction of the machine can be changed.

Change the direction of rotation only when the
machine is switched off! Otherwise, the machine
can be damaged.

Right rotation: turn the right/left rotation switch 6
on both sides to the stop in the position «

Left rotation: turn the right/left rotation switch 6 on
both sides to the stop in the position -

Set the direction of rotation for hammer drilling and
chiseling always for right rotation.

Switching on/off

+ To switch on the machine, press the on/off
switch 8 to lock on, press the on/off switch 8 and
lock by pressing the locking button 7.

+ To switch off, release the on/off switch 8 when
locked, first press the on/off switch 8 and then
release.

Setting the speed

By increasing or decreasing the pressure on the on/

off switch 8, the speed of the switched-on machine

can be continuously regulated.

Reduced speed of the machine facilitates the

starting of holes (e.g.on smooth surfaces such

as tiles),prevents the slipping of the drill and the

splintering of the drilled hole.

Recommended Speed Ranges:

- Hing speed for hammer drilling in concrete or
stone as well as for chiseling.

- Medium speed for drilling in steel and wood.

- Low speed for driving screws and cutting
threads.

Working instructions

* The SDS-plus tool can be turned in the tool
holder to various positions to achieve an
optimum and low-fatigue working position.

« Turn the operating mode selection switch 10 to
position Vario-Lock. Then turn the tool in the tool
holder to the desired position.

« For chiseling turn the operating mode selection
switch 10 to position chiseling. This locks the
tool.

4. Maintenance and service

Maintenance

« Before any work on the machine itself, pull the
power plug.

» For safe and efficient working, always keep the
machine and the ventilation slots clean.

« Clean the tool holder each use.

Replacing the dust cap

Replace the dust protection cap 3 without delay if
it is damaged. A damaged dust protection cap can
allow dust to penetrate into the tool holder and lead
to malfunctions.

Have the replacement of the dust
protection cap performed by a customer
service agent.
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the
failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and
other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card
properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)

/



Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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1. Régles de sécurité spéci

pour le marteau rotatif

Le travail en toute sécurité avec cette machine
n'est possible qu'apres avoir entierement lu les
informations concernant le fonctionnement et la
sécurité, et que si les instructions figurant dans le
présent manuel sont strictement respectées.

Il convient en outre d'observer les remarques
générales de sécurité figurant dans le livret ci-
joint.

Avant la premiere utilisation, demandez une
démonstration pratique.

Afin de prévenir tout dommage auditif, portez
des protections auditives.

Portez des lunettes de protection et des
chaussures robustes. Si vous avez les cheveux
longs, il convient de les couvrir ou de les attacher.
Ne travaillez jamais avec des vétements amples.
La poussiére produite durant les opérations
peut étre inflammable, explosive ou nuire a votre
santé. Des mesures de protection adaptées sont
requises.

Exemple : certaines poussieres sont considérées
comme cancérigenes. Utilisez un systeme
d'extraction de poussiére/copeaux et portez un
masque de protection anti-poussiére.

La poussiére provenant de métaux légers

peut prendre feu ou exploser. Veuillez toujours
laisser propre le lieu de travail, étant donné que
le mélange de matériaux présente un danger
particulier.

Si le cable est endommagé ou sectionné lors
des opérations, ne touchez pas le céble et
débranchez immédiatement I'appareil de la prise
de courant. N'utilisez jamais la machine si le
cable est endommagé. Connectez les machines
utilisées en plein air par l'intermédiaire d'un
disjoncteur différentiel (RCD) avec un courant de
déclenchement de 30 mA maximum. N'utilisez
pas la machine sous la pluie ou dans un endroit
humide.

Dirigez toujours le cable vers l'arriere de la
machine.

Utilisez des détecteurs adaptés pour trouver les
lignes de services publics cachées ou contactez
votre fournisseur local en vue d'une assistance.
Tout contact avec des lignes électriques peut
entrainer un incendie ou un choc électrique.
L'endommagement d'une conduite de gaz peut
entrainer une explosion. La pénétration d'une
conduite d'eau entrainera des dommages
matériels ou un choc électrique.

N'utilisez la machine que lorsque la poignée
auxiliaire 12 est montée.

+ Sécurisez la piéce a usiner, par exemple au
moyen d'un étau ou d'un dispositif de serrage.

» Positionnez la machine sur I'écrou/la vis
uniquement lorsqu’elle est éteinte.

« Lorsque vous vissez de longues vis, opérez avec
soin en raison du risque de glissement.

« Lors des opérations, tenez toujours la machine
fermement et & deux mains, et adoptez une
position sécurisée.

- Eteignez toujours la machine, et attendez qu'elle
soit a l'arrét, avant de la poser.

* Ne laissez jamais des enfants utiliser la machine.

Limiteur de surcharge

Si le foret se coince ou se bloque, I'entrainement de
la broche de pergage est interrompu. En raison des
forces qui en résultent, tenez toujours la machine
solidement a deux mains et adoptez une position
ferme.

Caractéristiques du produit

Modeéle DC368
Controle de la vitesse °
Arrét de la rotation .
Rotation gauche/droite )
Tension nominale [V] 220-240
Fréquences [Hz] 50/60
Puissance d'entrée
nominale [W] 600
Vitesse a vide [/min] 0-1700
Fr_equence de frappe [/ 0-5 500
min]
Puissance d'impact unique
2
Ul
Type de mandrin SDS PLUS
Diametre de pergage
maximum
Béton [mm] 22
Bois [mm] 30
Acier [mm] 13
Poids (sans les
. 25
accessoires) [kg]
Classe de protection =il




Utilisation prévue

Ces machines sont destinées au pergage a
percussion dans le béton, la brique et la pierre. Elles
sont également adaptées au percage sans impact
dans le bois, le métal, la céramique et le plastique.
Les machines équipées d'une commande
électronique et d'une fonction de rotation gauche/
droite sont également adaptées au vissage et au
filetage.

Eléments du produit

Veuillez ouvrir la page dépliante ou figure
I'illustration de la machine et laissez-la ouverte pour
lire les consignes d'utilisation.

1 Mandrin de perceuse a changement rapide SDS
Plus

Porte-outil (SDS Plus)

Bouchon de protection anti-poussiere
Manchon de verrouillage

Bouton de la poignée auxiliaire
Commutateur de rotation droite/gauche
Bouton de verrouillage

Interrupteur marche/arrét avec fonction de
controle de la vitesse

9 Bouton de déverrouillage

10 Sélecteur de mode de fonctionnement

11 Butée de profondeur

12 Poignée auxiliaire

3. Consignes d'utilisation

Poignée auxiliaire (voir Fig. A)
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N'utilisez la machine que lorsque la poignée
auxiliaire 12 est montée. Faites pivoter la poignée
auxiliaire 12 sur une position confortable afin de
pouvoir utiliser la machine sans vous fatiguer et en
toute sécurité.

Desserrez la poignée auxiliaire 12 dans le sens
anti-horaire pour atteindre la position souhaitée.
Assurez-vous que le collier de serrage de la poignée
auxiliaire se trouve dans la rainure du carter prévue
a cet effet.

Resserrez ensuite la poignée auxiliaire 12 en la
tournant dans le sens horaire.

Choix des mandrins de perceuse et
des outils

Pour le pergage a percussion et le burinage, des
outils SDS Plus doivent étre insérés dans un
mandrin de perceuse SDS Plus. Pour le pergage
dans de I'acier ou du bois, le vissage et le filetage,
il convient d'utiliser des outils sans SDS Plus (par
exemple, des perceuses a arbre cylindrique). Pour
ces outils, un mandrin de perceuse a changement
rapide sans clé ou a couronne dentée est requis.

EX

Pour le pergage a percussion et le burinage,
n'utilisez pas d'outils sans SDS Plus ! Les outils
sans SDS Plus et leurs mandrins sont endommagés
par le percage a percussion ou le burinage.

Insertion/remplacement de I'outil

Lors d'un changement d'outil, veuillez vous assurer
que le bouchon de protection anti-poussiere (3)
n'est pas endommagé.

Outils SDS Plus

 L'outil SDS Plus est congu pour se déplacer
librement. Cela entraine une excentricité lorsque
la machine n'est pas chargée. Cependant, la
perceuse se centre automatiquement durant
son utilisation. Ceci n'affecte pas la précision de
pergage.

« Insertion d'un outil SDS Plus (Fig. B)

* Placez le mandrin de perceuse a changement
rapide SDS Plus 1.

« Avant insertion, nettoyez |'outil et graissez
|égérement I'extrémité a insérer.

* Insérez l'outil en le faisant tourner dans le porte-
outil 2 jusqu'au verrouillage.

» Loutil se verrouille lui-méme. Tirez sur l'outil pour
vérifier qu'il est correctement verrouillé.

* Retrait des outils SDS Plus (Fig. C)

< Tirez le manchon de verrouillage 4 vers l'arriére,
maintenez-le dans cette position et retirez I'outil
du support.

Réglage de la profondeur de percage
(voir Fig. D)

La butée de profondeur 11 permet de régler la
profondeur de percage souhaitée.

Tournez le bouton de la poignée auxiliaire 5 et
insérez la butée de profondeur dans la poignée
auxiliaire 12 de maniére que le c6té rainuré de la
butée de profondeur soit orienté vers le bas.
Insérez l'outil SDS Plus dans le porte-outil 2
jusqu'a la butée. Dans le cas contraire, la liberté de
mouvement de l'outil SDS est susceptible d'entrainer
un réglage incorrect de la profondeur de pergage.
Retirez la butée de profondeur jusqu'a ce que la
distance entre la pointe de foret et la pointe de la
butée de profondeur corresponde a la profondeur
de percage souhaitée.

Mise en fonctionnement

Utilisez toujours la tension d'alimentation correcte.
La tension de la source d'alimentation doit
correspondre a la valeur indiquée sur la plaque
signalétique de la machine. Les machines prévues
pour 230 V peuvent également fonctionner a une
tension de 220 V.



Réglage du mode de fonctionnement

A l'aide du sélecteur de mode de fonctionnement
11, sélectionnez le mode de fonctionnement de la
machine.

Changez le mode de fonctionnement uniquement
lorsque la machine est éteinte ! Sinon, la machine
peut étre endommagée.

Pour changer de mode de fonctionnement,
appuyez sur le bouton de verrouillage 9 et tournez
le sélecteur de mode de fonctionnement 10 dans la
position souhaitée jusqu'a ce que vous I'entendiez
s'enclencher.

DC368

Pour le pergage a percussion dans
du béton ou de la pierre

Pour le pergage dans de I'acier ou
du bois, le vissage et le filetage

Pour régler la position de burinage
(Vario-Lock)

Pour le burinage

Réglage du sens de rotation

Le commutateur de rotation droite/gauche 6 permet
de modifier le sens de rotation de la machine.
Changez le sens de rotation uniquement lorsque la
machine est éteinte ! Sinon, la machine peut étre
endommagée.

Rotation a droite : tournez le commutateur de
rotation droite/gauche 6 des deux c6tés jusqu'a la
butée en position «

Rotation a gauche : tournez le commutateur de
rotation droite/gauche 6 des deux c6tés jusqu'a la
butée en position —»

Pour le pergage a percussion et le burinage, réglez
toujours le sens de rotation vers la droite.

Interrupteur marche/arrét

* Pour mettre en marche la machine, appuyez
sur l'interrupteur marche/arrét 8. Pour le
verrouillage, appuyez sur l'interrupteur marche/
arrét 8 et verrouillez en appuyant sur le bouton
de verrouillage 7.

+ Pour éteindre la machine, relachez I'interrupteur
marche/arrét 8. S'il est verrouillé, appuyez
d'abord sur l'interrupteur marche/arrét 8, puis
relachez.

Réglage de la vitesse

Il est possible de régler en continu la vitesse de la
machine en marche en augmentant ou diminuant la
pression sur l'interrupteur marche/arrét 8.

Une vitesse réduite permet de faciliter le début du

percage (par exemple, sur des surfaces lisses telles

que les carrelages), d'éviter que la perceuse ne
glisse ou que le trou a percer n'éclate.

Plages de vitesses recommandées :

- Vitesse haute pour le percage a percussion
dans du béton ou de la pierre, ainsi que pour le
burinage.

- Vitesse moyenne pour le pergage dans de l'acier
et du bois.

- Vitesse basse pour le vissage et le filetage.

Consignes de travail

* Loutil SDS Plus peut étre tourné dans le porte-
outil dans différentes positions, afin d'atteindre
une position de travail optimale et sans effort.

« Tournez le sélecteur de mode de fonctionnement
10 pour I'amener a la position Vario-Lock.
Ensuite, tournez l'outil dans le porte-outil jusqu'a
la position souhaitée.

* Pour le burinage, tournez le sélecteur de mode
de fonctionnement 10 pour I'amener a la position
burinage. Cela permet de verrouiller I'outil.

4. Entretien et service

Entretien

« Avant toute intervention sur la machine,
débranchez la fiche secteur.

« Pour travailler sans risques et efficacement,
la machine et les fentes de ventilation doivent
toujours rester propres.

* Nettoyez le porte-outil a chaque utilisation.

Remplacement du bouchon anti-
poussiére

En cas de dommages sur le bouchon de protection
anti-poussiére 3, remplacez-le immédiatement.

Un bouchon de protection anti-poussiére
endommagé est susceptible de laisser pénétrer

de la poussiére dans l'outil et de provoquer des
dysfonctionnements.

Le remplacement du bouchon de
protection anti-poussiére doit étre
effectué par un agent du service client.
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Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problémes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans Il'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans I'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)
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1. Normas de seguridad especificas
para martillos perforadores

» Solamente puede trabajar sin peligro con la
maquina si lee integramente el manual de
instrucciones y las instrucciones de seguridad,
ateniéndose estrictamente a las instrucciones
que contiende este documento.

» Ademas, se deben seguir las instrucciones
generales de seguridad adjuntas en este manual.

+ Pida instrucciones précticas antes del primer
uso.

+ Para evitar dafios auditivos, lleve proteccion
auditiva.

+ Lleve gafas protectoras y calzado resistente. Para
pelo largo, lleve proteccién de pelo.

+ Trabaje Unicamente con ropa ajustada.

» El polvo que se produce durante el trabajo
puede ser perjudicial para la salud, inflamable y
explosivo. Se requieren medidas de seguridad
adecuadas.

» Ejemplos: algunos polvos se consideran
cancerigenos. Use un dispositivo de aspiracién
de polvo/virutas adecuado y lleve una méscara
antipolvo.

» El polvo de metal ligero puede incendiarse
o explotar. Mantenga siempre limpio el lugar
de trabajo ya que la mezcla de materiales es
especialmente peligrosa.

+ Siel cable esté dafiado o se corta durante el
trabajo, no lo toque y desconecte el enchufe de
inmediato. Nunca use la maquina con un cable
dafiado. Conecte la maquina que va a utilizar
en el exterior a un dispositivo de corriente
diferencial (RCD) con una corriente de disparo
de maximo 30 mA. No utilice la maquina en lluvia
0 humedad.

» Mantenga siempre el cable detras de la maquina.

» Use detectores adecuados para encontrar las
lineas de suministro ocultas o llame a la empresa
de servicios locales para obtener ayuda. El
contacto con los cables eléctricos puede causar
incendios o electrocucién. El deterioro de las
tuberias de gas puede provocar una explosién.
La perforacién de una tuberia de agua puede
causar dafios materiales o electrocucion.

* Maneje la méaquina solo con el mango auxiliar 12.

+ Asegure la pieza de trabajo. Una pieza de
trabajo fijada con unos dispositivos de sujecion,
o en un tornillo de banco, se mantiene sujeta de
forma mucho mas segura que con la mano.

» Coloque la maquina sobre la tuerca/tornillo solo
cuando estd apagada.

» Tenga cuidado cuando enrosque tornillos largos,
peligro de deslizamiento.

+ Trabaje siempre con la maquina sujetandola
firmemente con ambas manos y manteniendo
una posicion estable.

B

« Apague siempre la maquina y espere a que se
detenga por completo antes de soltarla.
* No permita que los nifios usen la maquina.

Embrague de sobrecarga

Si la broca se atasca o queda atrapada, el
accionamiento del husillo de taladro se interrumpe.
Debido a las fuerzas que se producen, sujete la
méquina siempre con las dos manos y mantenga
una posicion estable.

Especificaciones del producto

Martillo perforador _

Modelo DC368
Control de velocidad °
Tope de rotacién .

Giro a izquierda/derecha .

Tensiéon nominal [V] 220-240
Frecuencia [Hz] 50/60
Potencia de entrada
nominal [W] 800
Velocidad en vacio [/min] | 0-1700
Frecuencia de impacto [/ 0-5500
min]
Potencia de impacto Unico
2
Ul
Tipo de portabrocas SDS PLUS
Didmetro méximo de la
broca
Hormigdén [mm] 22
Madera [mm)] 30
Acero [mm] 13

Peso (sin accesorios) [kg] 25

Clase de proteccién I

Uso previsto

Estas maquinas estén previstas para taladrar con
percusion en hormigén, mamposteria y piedra.
También pueden utilizarse para taladrar sin
percusion en madera, metal, cerdmica y plastico.
Las maquinas con control electrénico y giro a
izquierda/derecha también son adecuadas para
atornillar y roscar.



Elementos del producto

Abra la pagina desplegable con ilustraciones de
la unidad y déjela abierta cuando lea el manual de
instrucciones.

Portabrocas de cambio rdpido SDS plus
Portaherramientas (SDS plus)

Tapa protectora contra polvo

Manguito de bloqueo

Mando en el mango auxiliar

Interruptor de giro a izquierda/derecha

Botén de bloqueo

Interruptor de encendido/apagado con funcién
de control de velocidad

9 Botdn de desbloqueo

10 Interruptor selector de modo de funcionamiento
11 Tope de profundidad

12 Mango auxiliar

3. Instrucciones de uso

Mango auxiliar (véase la Fig. A)

o~No b wN =

Maneje la maquina solo con el mango auxiliar 12.
Para ajustar una posicién de trabajo sin fatiga y,
por ende, segura, gire el mango auxiliar 12 a una
posicién cémoda.

Afloje el mango auxiliar 12 en sentido antihorario
y ajustelo a la posicién de trabajo deseada.
Asegurese de que la banda de sujecién del mango
auxiliar se encuentre en el surco previsto para ello
en la carcasa.

A continuacién, vuelva a apretar el mango auxiliar
12 girdndolo en sentido horario.

Seleccion de portabrocas y
herramientas

Para taladrar con percusion y cincelar, se requiere
una herramienta SDS plus que se inserta en el
portabrocas SDS plus. Para taladrar en acero o
madera, atornillar y roscar se usan las herramientas
sin SDS plus (por ejemplo, brocas con véstago
cilindrico). Para estas herramientas, se requiere un
portabrocas de cambio répido sin llave o de corona
dentada.

iNo use herramientas sin SDS plus para taladrar
con percusioén o cincelar! Las herramientas sin SDS
plus y sus portabrocas se pueden dafar durante el
taladrado con percusién y cincelado.

Inserciéon/cambio de herramienta

Tenga cuidado de que no se daiie la tapa protectora
contra polvo 3 cuando cambie las herramientas.

Herramientas SDS plus

« Las herramientas SDS plus deben moverse
libremente. Cuando la maquina no esta cargada
puede producirse una excentricidad. Sin
embargo, la broca se centra automaticamente
durante el funcionamiento. Esto no afectard a la
precision de perforacion.

 Insercién de la herramienta SDS plus (Fig. B)

* Acople el portabrocas de cambio répido SDS
plus 1.

« Limpie la herramientas antes de la insercion y
engrase ligeramente el extremo de insercién.

* Inserte la herramienta con un movimiento de
torsién en el portaherramientas 2.

< La herramienta se autobloquea. Tire de la
herramienta para comprobar su bloqueo.

» Extraccion de la herramienta SDS plus (Fig. C)

< Tire del manguito de bloqueo 4 hacia atras,
manténgalo en esa posicion y retire la
herramienta del portaherramientas.

Ajuste de la profundidad de
perforacion (véase Fig. D)

Puede ajustar la profundidad de perforacién
deseada con el tope de profundidad 11.

Gire el mando 5 del mango auxiliar e inserte el

tope de profundidad en el mango auxiliar 12 de
modo que el lado ranurado del tope de profundidad
apunte hacia abajo.

Inserte la herramientas SDS plus hasta el tope en el
portaherramientas 2. De lo contrario, el movimiento
libre de la herramientas SDS puede dar lugar a un
ajuste incorrecto de la profundidad de perforacion.
Saque el tope de profundidad hasta que la distancia
entre la punta de la broca y la punta del tope

de profundidad coincida con la profundidad de
perforacién deseada.

Puesta en servicio

iUse siempre la tensién de alimentacién correcta!
La tensién de la fuente de alimentacién debe
coincidir con el valor indicado en la placa de
caracteristicas de la maquina. Las maquinas
disefiadas para una tensién de 230 V también
pueden funcionar a 220 V.



Ajuste del modo de funcionamiento

Con el interruptor selector de modo de
funcionamiento 11 puede seleccionar el modo de
funcionamiento de la maquina.

iCambie el modo de funcionamiento solo cuando la
maquina estd apagada! De lo contrario, la maquina
puede dafarse.

Para cambiar el modo de funcionamiento, presione
el botdn de bloqueo 9 y gire el interruptor selector
de modo de funcionamiento 10 a la posicién
deseada hasta que se escuche un chasquido.

DC368

Para taladrar con percusion en
hormigén y piedra

Para taladrar en acero o madera,
para atornillar y cortar roscas

Para ajustar la posicién de
cincelado (Vario-Lock)

Para cincelar

Ajuste del sentido de giro

Con el interruptor de giro a izquierda/derecha 6
puede cambiar el sentido de giro de la maquina.
iCambie el sentido de giro solo cuando la maquina
esté apagada! De lo contrario, la maquina puede
dafarse.

Giro a derecha: gire el interruptor de giro a
izquierda/derecha 6 en ambos lados hasta el tope
de la posicione

Giro a izquierda: gire el interruptor de giro a
izquierda/derecha 6 en ambos lados hasta el tope
de la posicién -»

Ajuste el sentido de giro para taladrar con percusién
y cincelar siempre a la posicién de giro a derecha.

Encendido/apagado

+ Para encender la maquina, pulse el interruptor de
encendido/apagado 8. Para bloquearlo, pulse el
interruptor de encendido/apagado 8 y presione
el botén de bloqueo 7.

+ Para apagarla, suelte el interruptor de encendido/
apagado 8. Cuando esté bloqueado, pulse
primero el interruptor de encendido/apagado 8y,
a continuacion, suéltelo.

Ajuste de la velocidad

La velocidad de la maquina en funcionamiento

puede ajustarse de forma continua aumentando

o reduciendo la presién sobre el interruptor de

encendido/apagado 8.

Una velocidad reducida de la maquina favorece a

la perforacion inicial de los agujeros (p. ej. sobre

superficies lisas tales como azulejos), y evita que la

broca deslice y el agujero perforado se astille.

Intervalos de velocidad recomendados:

- Alta velocidad para cincelar y taladrar con
percusién en hormigén o piedra.

- Velocidad media para taladrar en acero y madera.

- Baja velocidad para atornillar tornillos y roscar.

Instrucciones de trabajo

* La herramienta SDS plus puede girarse en el
portaherramienta a varias posiciones para lograr
una posicién de trabajo ptima y sin fatiga.

* Gire el interruptor selector de modo de
funcionamiento 10 a la posicién Vario-Lock. A
continuacion, gire la herramienta insertada en el
portaherramientas a la posiciéon deseada.

» Para cincelado, gire el interruptor selector de
modo de funcionamiento 10 a la posicién de
cincelado. La herramienta se bloqueara en esta
posicion.

4. Mantenimiento y reparacion

Mantenimiento

* Antes de cualquier manipulacién en la
herramienta eléctrica, desconecte el enchufe de
alimentacion.

« Para un trabajo seguro y eficiente, mantenga
siempre limpias la maquina y las ranuras de
ventilacion.

« Limpie el portaherramienta tras cada uso.

Reemplazo de la tapa protectora
contra polvo

Reemplace inmediatamente la tapa protectora
contra polvo 3 si estd dafiada. Una tapa protectora
contra polvo dafiada puede dejar que el polvo

entre en el portaherramientas y dar lugar a un mal
funcionamiento.

El reemplazo de la tapa protectora contra
polvo debe ser realizado por un agente del
servicio al cliente.



deli

Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafia ofrecerd garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacién de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacion o la modificacién del producto
sin el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (Afo/Mes/Dia)

q -



Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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1. CneumanbHble NpaBuna TEXHUKU

6e30nMacHOCTU NpU 3KCNyaTauum
nepcopartopa

BesonacHas paboTa ¢ 3TM UHCTPYMEHTOM
BO3MOXHa TONbKO MPW yCNOBUW NOMHOIO
NPOYTEHNs1 4aHHOW UHOPMaLMK No
JKCMyaTaumm 1 TexHnke 6e3onacHoCcTv 1
CTpOroro cobnioAeHNs ykasaHuii, cogepalumxcs
B HacTOSILLEM [OKYMEHTE.

Kpowme Toro, Heobxoammo cobnoaatb

obLLve ykasaHusa no TexHnke 6e3onacHocTy,
npuBedeHHble B NpunaraeMom byknere.

Mepen nepBbIM UCNoOnNb30BaHNEM JaHHOTO
n3genuvst NonpocuTe NPOBECTU NPAKTUYECKYHO
AEeMOHCTpaLmIo.

YT06bI NPEnoTBPaTUTL HAHECEHWE Bpeaa CIyXxy,
ncnonb3ynTe CpeacTsa 3allmThbl OpraHoB cryxa.
HapeBaiiTe 3almTHbIE O4KM 1 NMPOYHYHO 00YBb.
Mpy HanNU4MK ANMHHBIX BONOC UCMONb3yNTe
cpeacTBa 3aluThl BOMOC.

PabotaliTe Tonbko B obneratowen ogexae.
Mbinb, o6pasytoLasca Bo Bpems paboTbl, MOXET
ObITb BpedHOW AN 300POBbS, NOXapoonacHON
Unu B3pblBoOnacHow. Tpebytotcs
COOTBETCTBYIOLLME MEpPbI 3aLUUTHI.

Hanpumep, HekoTopble BUAbI MbIU CYMTaKOTCA
KaHLeporeHHbIMU. Vcnonb3ynTte noaxoasiiee
YCTPOWCTBO ANS yAaneHus nbinn/CTpyxK1 1
NbINe3aLlUTHYIO Macky.

Jlerkas meTannuyeckasi nbifb MOXET 3aropeTbCs
1nu B3opeaTtbCcs. HenameHHo nogaepxvsaiite
paboyee MeCTO B YUACTOTE, NOCKOSbKY CMecH
maTtepmanoB 0COHGEHHO OnacHbl.

Ecnu kabenb noBpexaeH unu nepepesax

BO Bpems paboThl, He Npukacantech K

HeMmy, a HeMeaNEeHHO BblAEPHUTE BUNKY U3
po3eTkn. Hu B koem crnyyae He ucnonbaymnte
ANEKTPOVMHCTPYMEHT C MOBPEXAEHHBIM kKabenem.
OnNeKTPONHCTPYMEHTbI, NCNONb3yoLLuecs

Ha OTKPbLITOM BO3ayXe, NOAKIOUNTE Yepes
YCTPOWCTBO 3aLUMTHOro otkntoveHus (Y30)

c TokoM cpabatbiBaHusi He 6onee 30 MA. He
paboTaWiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM MOA, AOXKAEM
UMW BO BNAXHbIX YCIIOBUSIX.

Bceraa Hanpaensavite kabenb Ha3aa, B CTOPOHY
OT 3NEKTPOUHCTPYMEHTa.

[ns obHapyXeHWs CKPbITbIX KOMMYHMKaLWIA
ncnonb3ynTe noaxoasiline AeTeKTopsbl

1nm obpatuTechb 3a NOMOLLIbIO B MECTHYIO
KOMMYHanbHy0 KomnaHuio. KoHTakT ¢
BANEKTPUHECKMMU NINHUAMMN MOXET NPUBECTU K
BO3TOPaHMI0 UMW MOPaXEHWUIO 3ANEKTPUYECKUM
TokoM. lNoBpexaeHue razosoro Tpybonposoaa
MOXeT NPUBECTY K B3pbIBY. Pa3pyLueHne
BOJOMPOBOAHON TPYObl MOXET NPUBECTM K
NOBPEXAEHUIO UMYLLIECTBA WUIIN NMOPaKEHMIO
3ANEKTPUYECKNM TOKOM.

« PabotaiTe anekTpoOMHCTPYMEHTOM TOMBKO C
MCMONb30BaHMEM BCMOMOraTENbHOM PYKOATKM
12.

« 3akpenute o6pabaTbiBaemMyto geTanb.
3aroToBKa, yaepxusaemas 3aX1MHbIM
npucrocobneHnem unu B TUCKax, 3akpenneHa
HapexHee, YeM NpU yaepXaHUW BPYYHYIO.

* YcTaHaBnuBawnmTe aNeKTPOUHCTPYMEHT K ravikam/
BMHTaM TOSIbKO B BbIKIIIOYEHHOM COCTOSHUW.

* ByabTe 0CTOPOXHbI MPW BKPYYMBAHUN ASIMHHBIX
BVHTOB M3-32 ONACHOCTU COCKaslb3bIBaHWS
3MEKTPOVNHCTPYMEHTA.

* Bo Bpems paboTbl Bcerga Kpenko Aepxute
3MEKTPOVHCTPYMEHT 06enMu pykamu 1
obecneynBaiiTe ero yCTo4mMBOe NonoXeHue.

» Bcerga BblknovanTe MHCTPYMEHT U XAUTe, Nnoka
OH OCTaHOBWTCSI, NPEXAE YeM OnycKaTb ero Ha
3emnio.

* Hukorga He no3BonaiiTe AeTsM Nosib30BaTbCs
3MEKTPOVHCTPYMEHTOM.

MpepoxpaHuTenbHan mycdTa

Mpw 3aknNUHMBaHNM UK 3aeaaHnK ceepna
NpVBOA, CBEPMUITLHOTO LNUHAENS OTKIYaeTCs.
M3-3a BO3HMKAIOLLMX MpY 3TOM CUM, Bcerga
HaeXHO AepX1Te NHCTPYMEHT 06enmMmn pykamu n
3aHMMaKiTe YyCTOMYMBOE NOMOXEHNE.

XapaKTepVICTVIKM unsgenusa

Mogenb DC368
PerynupoBka ckopoctu °
OcTaHoBKa BpaLleHust °

BpalueHune BnpaBo/Bneso | e

HomuHanbHoe 220-240
HanpsixeHue [B]
Yacrora ['y] 50/60
HomuHanbHas BxoaHas

600
MOLLHOCTb [BT]
CkopocTb BpalleHns 6e3 01700

Harpysku [06/MyH]
Yacrota yaapos [ya./muH] | 0-5500

SHQPFMH OAVHOYHOro

yaapa [[x] z
Tun natpoHa SDS PLUS
MakcumanbeHbl guameTp
cBepreHns
BeToH [MMm] 22

o I



Oepeso [MM] 30
Cranb [MM] 13
Macca (6e3
o 25
npuHaanexdocTewn) [kr]
Knacc 3awmrbl @l
HasHauyeHue

[laHHble 3EeKTPOMHCTPYMEHTbI NpeaHa3HayeHbl
[ns yaapHoro ceeprieHusi 6eTtoHa, kuprnuya u
kaMHs. OHU Takxke noaxodsaT Ans 6e3ynapHoro
CBepreHust ApeBecuHbl, MeTarnsa, KepamMuky 1
nnacrtuka.

OrEeKTPOMHCTPYMEHTbI C 3IEKTPOHHbBIM
ynpaBneHneM 1 NpaBbIM/MNEBbIM BPALLEHNEM TakkKe
NOAXOAST AMNs 3aKPYUYMBaAHUS BUHTOB M Hape3aHusi
pe3bbbl.

CocTaBHbIe YaCTU 3MEeKTPOUHCTPYMEHTA

OTKpoWTe packnagHyto cTpaHuLy ¢ n3obpaxeHuem
3MNEKTPOMHCTPYMEHTA U OCTaBbLTE €€ OTKPbITON,
roka YyutaeTe JaHHYI MHCTPYKLMIO Mo
aKcnnyaTaumu.

1 BbICTPOCMEHHBIV CBEPNUMbHbIA NaTpoH SDS-
plus

Hepxatenb nHctpymeHTa (SDS-plus)
MbinesalwmTHbIN Konnadvok

CTonopHas BTynka

KHonka Ha pykosiTke

MepekntovaTenb BpaLleHUs BNpaBo/BneBo
KHonka 6rnokmpoBku

Bbikntouartens ¢ dyHKLMEN perynnpoBku
CKOPOCTW BpaLLeHns

9 KHonka pa3bnokupoBku

10 MepeknioyaTens BbIbopa pexuma paboTbl
11 OrpaHnunTens rnybuHbl

12 BcnomoraTtenbHas pykosiTka

3. UHCTpyKUMA no aKcnnyatauum

BcnomorartenbHas pykosTka (cM. puc. A)

0N O WN

PaboTaliTe aneKTpONHCTPYMEHTOM TOMNBKO C
MCMosb30BaHWEM BCMOMOraTeslbHOM PYKOSTKM

12. MNoBepHyB BCoMoraTesnibHyto pykosaTky 12

B yAo6Hoe nonoxeHune, MOXXHO obecnevnTb
HeyTOMUTENbHOE U, CriefoBaTenbsHo, 6esonacHoe
paboyee nonoxeHue.

OcnabbTe BcnomoraTenbHyto pykosiTky 12, BpaLuas
ee MpOTUB YaCOoBOW CTPESKX, 1 YCTaHOBUTE ee

B Xenaemoe pabouee nonoxenue. Cneante 3a
TeM, 4YTobbl 3aXXMMHas NeHTa BCMoMoraTenbHom
PYKOATKM Haxoaunach B NpefHasHa4eHHoM Ans
Hee nase B Kopnyce.

EX -

3aTeM CHOBa 3aTSHWTE BCOMOraTesibHyto pyKOSTKY
12, BpaLias ee no 4acoBoOW CTpernke.

BbI6op CBepNUNMBHLIX NAaTPOHOB U
MHCTPYMEHTOB

[inst ynapHoro cBeprnenus u fonbnexns
HeobXoaVMbl UHCTPYMEHTbI C XBOCTOBUKOM SDS-
plus, KOTOpble BCTaBMAOTCS B CBEPIIUIIbHbIN
natpoH SDS-plus. [Ins cBeprexust ctany unu
[AepeBa, 3aKpy4nBaHUs BUHTOB M Hape3aHust
pe3bbbl UCMOMNb3YyTCA UHCTPYMEHTbI 6e3
xBocToBuka SDS-plus (Hanpumep, ceepna ¢
LMMUHOPUYECKMM XBOCTOBMKOM). [Ans aTux
MNHCTPYMEHTOB TpebyeTcsi BbICTPOCMEHHbIN
BbICTPO3aXXUMHOW NATPOH UM CBEPNUMbHBbII
NaTpoH € 3y64aTbiM BEHLIOM.

He ncnonb3yiite HCTpyMeHTbl 6e3 XBoCToBUKa
SDS-plus Ans ygapHoOro cBepreHns nnu
ponbnenus! IHcTpymeHTbl 6e3 xBocToBuka SDS-
plus 1 NaTpoHbI, B KOTOPbIE OHU YCTAHOBIEHbI, B
pesynbTate yaapHOro cBeprieHuns unv gonbnexus
noBpexaatoTCs.

BcTaBka/cMeHa MHCTpyMeHTa

Mpu cMeHe MHCTPYMEHTOB crieguTe 3a TeM, YTOObI
He NoBpeaunTb Nblfe3alMUTHBINA Konnayok 3.

WHcTpyMeHTbI ¢ xBocTOBUKOM SDS-plus

¢ WHcTpymeHT ¢ xBocToBUKOM SDS-plus
CKOHCTPYMPOBaH Taknum 06pa3om, YTobbl OH
Mor cBo60aHO ABUraTbCs. ATO Bbi3blBAET
3KCLEHTPUCUTET, Koraa nepdopaTop He
HarpyxeH. OgHako BO Bpemsi paboTbl CBEPNO
aBTOMaTUYeCKN LieHTpUpyeTcs. JTO He BnusieT
Ha TOYHOCTb CBEPIIEHNS.

« BcTaBka UHCTpymeHTa ¢ xBocToBMkoM SDS-plus
(puc. B)

* YcraHoBUTe BbICTPOCMEHHBIN CBEPMUMbHBIN
natpoH 1 Tuna SDS-plus.

* OuNCTUTE UHCTPYMEHT nepes yCTaHOBKOM U
HaHecuTe Ha BCTaBHOW KOHeL, HeGonbluoe
KONMYECTBO KOHCUCTEHTHOWN CMa3ku.

* Bpauaowmm gBuxxeHneM BCTaBbTe MHCTPYMEHT
B iepxaTenb MHCTPYMeHTa 2 A0 umKcaumn.

¢ WHCTpyMeHT cukecrpyeTcs aBToMaTUYeCcKu.
MpoBepbTe durkcauuto, NOTSHYB 3@ MHCTPYMEHT.

* M3BreveHne NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM
SDS-plus (puc. C)

« [loTsHWTE CTONOPHYIO BTYNKY 4 Hasaza u,
yOepXvBas ee B 3TOM MOMOXEHWUN, N3BMEKNTE
VHCTPYMEHT U3 AepKaTens.



YcTtaHoBKa rnyouHbl cBepneHus (CM. puc.
D)

C nomoLLbto orpaHuunTenst rmyouHbl 11 MoXXHO
YCTaHOBUTb Xenaemyo rnyouHy ceepnenus t.
lMoBepHuTe pyyky 5 BCnomorarternbHowm

PYKOATKM U BCTaBbTE OrpaHnymTenb rnyouHsl BO
BCMoMoraTernbHyt pykoaTky 12 Tak, 4Tobbl ero
pudneHas ctopoHa 6bina HanpasneHa BHU3.
BcTaBbTe MHCTPYMEHT ¢ XBOCTOBMKOM SDS-

plus B gepxatenb UHCTpyMeHTa 2 A0 ynopa.

B npotuBHOM criydae cBobofa ABMKEHUS
MHCTPYMeHTa C XBOCTOBMKOM SDS MoXeT npuBecTu
K HENPaBWbHON HACTPOWiKe rMyOGuHbI CBEPNEHUS.
BbITAHUTE OrpaHnymTens rmy6buHbl HACTOMLKO,
4TOObI PACCTOSIHNE MEXAY KOHYMKOM

cBepria n KOHYUMKOM OrpaHUYnTENs rmyeuHb!
COOTBETCTBOBAIO Xenaemon rnybuHe ceepneHus.

BBopg B paboty

McnonbayiiTe TONbKO Haanexallee HanpskeHve
nutaHus!

HanpsxeHue UCTovHMKa NUTaHUS JOMKHO
COOTBETCTBOBATb 3HAYEHWIO, YKa3aHHOMY Ha
nacnopTHOM Tabnuyke sneKTPOUHCTPYMEHTa.
OnNEeKTPOMHCTPYMEHTbI, pacCYUTaHHbIE Ha
HanpsbkeHune 230 B, moryT pabotatb 1 ¢
HanpsbkeHnem 220 B.

YcTaHoBKa pexuma pabotbl

C nomoLLbto nepeknioyaTens pexumos paboTsl 11
BblGepuTe pexxrm paboTbl ANEKTPOUHCTPYMEHTA.
MepekntovanTe pexvm paboTbl TONbKO Npu
BbIKIOYEHHOM 3IIEKTPOUHCTPYMeHTe! B npoTuBHOM
cny4ae 3neKTPOUHCTPYMEHT MOXET ObIThb
NoBpeXaeH.

[Ina nepeknoyveHns pexuma paboTbl HaXMUTE
KHOMKy 6rokmpoBkn 9 1 NoBepHUTE nepekniodartens
pexumoB paboTbl 10 B Hy>KHOE NonoXeHue A0
CMbILLUMMOTO LLenyKa.
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[nsi ynapHoro cBeprieHus 6eToHa
N KaMHsi

@ [ns cBepneHus cranu um
[epeBsa, 3aKpy4nBaHNs BUHTOB U
HapesaHus pe3bobi

[ins perynnpoBKy NONOXeHNs
ponbnenus (Vario-Lock)

[ns non6nexus

YctaHoBKa HanpaBlieHnsa BpaLlleHus

C nomoLLblo NepekrntoyaTens BpaLleHns Bnpaso/
BIeBO 6 MOXHO U3MEHUTb HanpasrieHue BpaLLeHnst
3MEKTPOMNHCTPYMEHTA.

MepekntoyanTe HanpasneHne BpaLLeHusl TONbKO
Npy BbIKIIOYEHHOM 3MEKTPOMHCTPYMEHTE! B
NMPOTUBHOM Crlyyae 311eKTPOUHCTPYMEHT MOXET
6bITb NOBPEXAEH.

BpalueHve BnpaBo: nepemecTute nepekniovaTens
BpalleHns BNpaBo/Bneso 6 (npegycMoTpeH ¢
06eunx CTOPOH) A0 yrnopa B MONOXeHne «
BpalueHvie BneBo: nepemecTute nepekroyaTenb
BpaLLeHunsi BNpaBo/BneBo 6 (npegycMoOTpeH ¢
06eunx CTOpoH) [0 ynopa B NornoxeHue -

Mpu yonapHom cBepnexuy u gonbnexHun Bcerga
yCTaHaBnunBanTe HanpaeneHue BpaLLeHUs BNpaso.

BknroveHue/BbIKOYEHUE

* YT06bl BKIOUYNTL SNIEKTPOUHCTPYMEHT, HAXMUTE
BbIKMoYaTernb 8 Ans GNOKMPOBKU: HAXMUTE
BblKkMtovaTenb 8 1 3abnokupyinTe ero, Haxas
KHOMKY GroknpoBku 7.

* [Ans BbIKMIOYEHNS OTNYCTUTE BbIKIOYaTENb 8,
Korga oH 3abrokMpoBaH: cHavana HaxmuTte
BbIKMOYaTenb 8, a 3aTem oTnycTuTe ero.

YcTtaHOBKa CKOPOCTU BpallueHus

YBenuuueasi unm yMmeHbluasi AaBneHve Ha

BbIKItOYaTENb 8, MOXHO MaBHO PErynMpoBaTh

CKOPOCTb BpaLLEHNS BKIHOYEHHOTO

3MEKTPOMNHCTPYMEHTA.

[MoHWKeHHas CKOPOCTb BpalleHust

3MEKTPOMHCTPYMEHTa obrnerdyaet Havano

CBeprieHns (Hanpumep, Ha rmaakux NoBEPXHOCTSIX,

TaKUX Kak NnuTka), npenoTepaLlaet

cocKanb3blBaHve cBepna u packarnbiBaHue

maTtepuvana, B KOTOPOM NPOU3BOAUTCS CBEPSIEHNE

0oTBEpCTUS.

PekomeHayemMble Anana3oHbl CKOPOCTY BPALLEHUS:

- BbIcokasi ckopocCTb BpalleHusi Ans yaapHoro
cBeprieHnst 6eToHa UM KamHsi, a Takke Ans
fonoéneHus.

- CpefHsisi CKOpOCTb BpaLleHWs ANsi CBEpreHus
cTanu u agepesa.

- Hwuskas ckopocTb BpalleHust Ans 3aKpy4nBaHus
BMHTOB M Hape3aHus pe3bObl.
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YkasaHus no pa6orte

* MHCTpyMeHT ¢ xBocTOBMKOM SDS-plus MoXHO
roBopayMBaThb B AepaTerne MHCTPyMeHTa
B Pa3nuyHble NONMOXEHUS AN AOCTUXEHUS
onTMMarnbHOro paboyero NMOMOXeHWs!, He
BbI3bIBAOLLETO YTOMMEHNS.

* YcraHoBuWTe nepeknioyaTens Bbibopa pexuma
paboTbl 10 B nonoxeHue «Vario-Locky.
3aTtem NoBepHNTE MHCTPYMEHT B AepxaTene
VHCTPYMEHTa B HY)XHOE MOSIOXKEHMe.

» [ns ponbneHus noBepHUTE NepeknoyaTens
pexuma pabotbl 10 B nonoxeHne gonbnexus.
[Mpu 3TOM MHCTPYMEHT UKCupyeTcst.

4. TexHn4yeckoe n cepBucHoe

obcnyxuBaHue

TexHu4eckoe obcnyxusaHue

+ [epepn BbiNONHeHNeM Ntobbix paboT
HenocpeaACTBEHHO Ha 3NEKTPOUHCTPYMEHTE,
N3BMEKNTE BUIKY N3 PO3ETKM.

» [ns obecneyeHunsi 6esonacHom 1 ahhHeKTUBHOW
paboTbl HEM3MeHHO NoAAepXKMBaliTe YACTOTY
ANEKTPOUHCTPYMEHTA U BEHTUNSALIMOHHBIX
OTBEPCTUMN.

» Ouunwante gepxarenb MHCTPYMEHTa Npu
KaXkgoM MCMONb30BaHNMN.

3ameHa nbinesawmnTHOro Konnayka

HemeaneHHo 3ameHuTe nblnesawmnTHbI
Konna4vok 3, ecnu oH nospexaeH. lNospexaeHue
nbINe3almnTHOro Konnayka MoOXeT NpMBECTU K
nonagaHuvio Nbinn B Aepxarenib MHCTPYMEHTa U K
HencnpaBHOCTAM.

3ameHy nbine3awmnTHOroO Kornmnayka nopy4ure
cneumnanucTy cnyx6bl noaaepKKU KNUEHTOB.
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FapaHTUMHbLIN TarnoH NpoAayKTa

YBaxaeMble nonb3oBaTtenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHne Hawen npoaykumun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
n3nenvie BbIWIO U3 CTPOS U3-3a NPOGeM C Ka4yeCTBOM, Bbl MOXeTe 06paTUTbCS K MECTHOMY
OUCTPUBBLIOTOPY UMK B YKa3aHHble MyHKTbl PEMOHTA, NPUIOXWB CYET-haKTypy U rapaHTURHbIe
TaroHbl.

FapaHTUitHOE yBegoOMIeHue:

1. Ot (rop/mecsiu/oeHb) ao (rop/mecsau/nexb),Ecnn
BbIXOJ M3 CTPOS npou3soLuen npu obbIYHOM UCMONbL30BaHWUM, HaLla KOMNaHWs nNpeaocTaBuT
GecnnaTtHyto rapaHTuio, 3aMeHy AeTanein v apyrue ycrnyru B 3aBUCHMOCTM OT XapakTepa
NOSIOMKMU.

2. Hactoawwmn rapaHTUinHbIA TanoH 1 cHeT-hakTypa SBNSAITCA Bay4epoM MOCNenpoaaKHoro
obcnyxumBaHmsa, NpeaocTaBnaeMoro Halen KomnaHmen knueHTam. BHocuTb AaHHble
B TanoH criegyeT TONbKO Mocfe 3anofiHeHus cnepywouwein popmbl U CKpenneHuns
ochmumanbHoM nevaTbio ANCTpUbbLIOTOPA.

3. MNpn BO3HUKHOBEHUU OAHOrO U3 criegywlmnx cnyvyaes 6ecnnaTtHoe rapaHTuiiHoe
obcnyxvBaHue ABNAeTCA HeleMCTBUTENbHLIM U B3UMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) Wctek cpok cryx6bl nanenus.

(2) HewucnpaBHOCTbL UK NOBPEXAEH!E BbI3BaHHbIE HECOGMOAEHMEM TpeBoBaHU PyKOBOACTBA
no aKkcnnyataumm n3genus, TEXHUYECKOMY OBCNYXUBaHUIO UMW HENpPaBUIbHbIMU
YCINOBUSIMU XPaHEHUS.

(3) HeucnpaBHOCTb UK NOBpeXAeHUe Bbi3BaHHble pa3bopKol, PEMOHTOM UMK
Moaudmkaumen naaenus 6e3 paspelleHmnst Hawen KoMnaHum.

(4) Monomka unn NoBpeXaeHUe U3NENWs, Bbi3aBaHHbIE (POPC-MaKOPHLIMI 0BCTOATENLCTBAMM.

(5) PacxogHble matepuasibl U MPUHAANEXHOCTH.

HacTtoswunin TanoH BbigaH BMecTe ¢ usgenvem. OauH TanoH Ha oaHo usgenue. Ytobbl B
NONHOW Mepe BOCMNONb30BaTbCs NpaBoM Ha GecnnatHoe rapaHTuiiHoe obcnyxuBaHue,
npefocTaBnsiemMoe KomnaHven, Heo6xoanMMO COXpPaHUTL TanoH B LENOCTHOCTU, YTEPSHHbI
TanoH 3aMeHe He NMoaSeXUT.

[ata nokynku: (ron/mecsiu/neHb)
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Ceptudmkar npoaykumm

KoHTponupyoLwmnn opraH:
01

[aTta npousBoacTea:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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